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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 16 de Novembro de 2016. 
 

Havendo quorum regimental, às 17 horas do dia 16 de Novembro 

de 2016, o Vereador LUCAS ROBERTO FARINA, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

Foi realizada a Leitura dos pedidos de licenciamento dos Edis 

Vânia Isabel Smaniotto Miola, Eni Maria Scandolara e Alderi Antonio 

Oldra assumindo para Esta Sessão os Edis Cezar Augusto Caldart, Gilson 

Roberto Serafin e Valdemar Artur Loch. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

ANACLETO ZANELLA  

CEZAR AUGUSTO CALDART 

CLAUDEMIR DE ARAÚJO  

EDGAR PAULO MARMENTINI  

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO  

FERNANDO AUGUSTO BARP  

GILSON ROBERTO SERAFIN  

JOSÉ DA CRUZ  

JORGE VALDAIR PSISONIK  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA  

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO  

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

 
A Ata da Sessão Plenária Ordinária de 07 de Novembro de 2016 

foi apreciada e aprovada com cinco abstenções. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

do Senhor SILVIO BURI e da menina BRUNA GABRIELE RIBEIRO. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 16 de Novembro de 2016. 
 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 052/2016, de autoria do 

Vereador Lucas Roberto Farina e que Denomina artéria de nossa cidade 

de Rua ANTÔNIO MARIGA – Pioneiro. Proferida a leitura. Transcorrido 

o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 098/2016 com Emendas, 

que Altera a Lei n.º 6.180/2016, que regulamenta o transporte coletivo 

urbano de passageiros. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. A Emenda Modificativa nº. 014/2016 (001 PLE) foi 

aprovada por unanimidade e a Emenda Aditiva nº. 005/2016 (002 PLE) foi 

aprovada com 15 votos favoráveis e um voto contrário. O Projeto de Lei, 

com as Emendas, foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 100/2016, que Altera a 

Lei n.º 3.443/2002, que dispõe sobre o regime jurídico dos servidores 

públicos do Município e dá outras providências. Proferida a leitura. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado com doze votos favoráveis e quatro votos contrários. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 104/2016, em Regime de 

Urgência Urgentíssima e que Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

firmar termo de cooperação entre o Município de Erechim e o Estado do 

Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública 

com interveniência do Instituto Geral de Perícias, objetivando a 

reestruturação das atividades do Instituto Geral de Perícias. Proferida a 

leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 107/2016, em Regime de 

Urgência Urgentíssima e que Autoriza o Poder Executivo a contratar, em 

caráter temporário, um Engenheiro Eletricista, com carga horária 

semanal de 40 horas, visando ao atendimento das demandas da Secretaria 

Municipal de Obras Públicas e Habitação. Proferida a leitura. O Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 002/2016, de 

autoria do Edil Anacleto Zanella e que Outorga o Título de Cidadã 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 16 de Novembro de 2016. 
 

Erechinense à Prof. Dra. JAQUELINE MOLL. Proferida a leitura. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Decreto foi 

aprovado com dezesseis votos favoráveis e um voto contrário. 
 

REQUERIMENTO Nº. 057/2016, de autoria dos Edis Alderi 

Oldra, Anacleto Zanella e Outros e que Requer Desta Casa o envio de 

Votos de Congratulações à Escola Municipal de Ensino Fundamental 

Jaguaretê, que ficou entre as 10 selecionadas para a final da 5ª edição 

pelo recebimento do Prêmio Nacional de Educação Fiscal. 

REQUERIMENTO Nº. 058/2016, de autoria do Edil Jorge 

Psidonik e Outros e que Requer Desta Casa a realização de Audiência 

Pública para debater as implicações da PEC 55 nos investimentos na área 

da saúde e da educação, em data a ser agendada pela Mesa Diretora. 

REQUERIMENTO Nº. 059/2016, de autoria do Edil Ernani 

Mello e Outros e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações à Igreja do Evangelho Quadrangular que no dia 15 de 

Novembro, comemorou 65 anos de sua fundação no Brasil. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 305/2016, de autoria do 

Edil Fernando Barp e que Solicita do Comandante do 13º BPM 

intensificação do Patrulhamento na Avenida Dom João Hoffmann, 

proximidades da URI.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 306/2016, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de um redutor de velocidade na Rua Ernesto Caldart, 

proximidades do nº. 149, no Bairro Três Vendas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 307/2016, de autoria do 

Edil Leandro Basso e que Solicita da Municipalidade a análise técnica da 

lombada situada na Rua Alberto Parenti, próximo à esquina da 

Reformadora de Ônibus.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 308/2016, de autoria do 

Edil Luiz de Brito e que Solicita da Municipalidade a implantação de um 

redutor de velocidade com faixa de segurança na Av. José Oscar Salazar, 

em frente a Agência da Caixa Econômica Federal, no Bairro Três Vendas. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. Os Expedientes foram aprovados por unanimidade. 
 

No espaço destinado aos Expedientes Políticos manifestaram-se 

os Edis Leandro Augusto Basso, José da Cruz e Anacleto Zanella. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 16 de Novembro de 2016. 
 

No espaço destinado as Comunicações de Liderança 

manifestaram-se os Edis Leandro Augusto Basso e Anacleto Zanella. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária, 

no horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

                         Vereador Lucas Roberto Farina 

                       Presidente 

 
   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 
CME/LECF 


